

Written by தமிழ்நாடு கம்
Tuesday, 03 October 2017 06:16 -

கட்டிடத்திற்கு சி. வகுப்புமாய் த்தான் இரூந்தது. (இதற்காக ததோழர் காந்தி ஓர் நேரம் பட்பினி இரூந்திரும்பாரானால் ஜ்யெலிலும் இந் தக்கொடும் இரூந்திரும்பா மூடியுமா? அதுவறே சங்கதி) ஆகவே ஓர் அறிவாளி நட்டுநிலமையாளி இந் த சும்மார் 2 வர்ஷ காலமாக இந் தியாவில் நடபெற்ற காந்தி திரூவிளையாடல் களநென்றாய் கபர்ந்து கவனித்து இரூப்பானே யானால் ததோழர் காந்தி பிரிட்பிஷ் கவர்ன் மணெண்டு என்று சலல்லப்டும் மதலாளி ஆதிக் கத்திற்கு ஓர் ஓற்றாக கவர்ன் மணெண்டார்டயே ஓர் இரகசிய அனுகூலியாக இரூந்து வந் தவர் என்றும் ஏழமை க்கள் சரீ ரத்தால் பாடூப்ட்டு உழகைக் கும் மக களுக் கு துரோகியாய் இரூந்து வந் திரூக்கிறார் என்றும் சலல்ல வேண்டும் ஓழிய வறே ஏதாவது சலல்ல மூடியுமா? என்று கடை்கின்றோம் .

பணக்காரனும் சலம்பறேயும் காந்தியை புகழ்கின்றான் . வெளிநாட்டுப் பாதிரியும் பணக்காரனும் ஆதிக் கத்தில் இரூப்பவனும் காந்தியைப் புகழ்கின்றான் . சரக்காரும் அவரூக் கு மரியாதை காட்டுவதுடன் அவரூக் கு இன்மும் அதிக் சலெல் வாக் கும் மதிப்பும் ஏற்பட வேண்டிய தந் திரங்களையலல்லாம் பாமர ஜனங்களூக் கு தரிசாமல் பதிக் கு சயெ்து கலண்டும் வரூகின்றன .

இவகளைப் பார்த்தால் எந் த மூடனூக் கும் இதில் ஏதோ இரகசியமிரூக் க வேண்டும் என்று புலப்பட்டு விடும் . ஏனெனில் , நாளைய தினம் ததோழர் காந்தியவர்கள் “இந் த சரக்காரரூடும் நான் ஒத்தூழகைக் க வேண்டியவனாகி விட்டனே . ஏனெனில் சட்டசபைகள் மூலம் அனகை காரியங்கள் ஆக வேண்டியிரூக்கின்றது . ஆதலால் ஒத்தூழயைங்கள் இல்லா விட்டால் பபொது உடமை க்காரும் சமதர் மக்காரும் சட்ட சபையைக் கபெற்றி தசேத்தை - மனித சமூகத்தை பாழாக்கி விடும் வர்கள் .” என்று (மதராஸ் காங்கிரசூக் காரர் “ஜஸ்டிஸ் கட்சியை அழிக் க சட்ட சபைக் கு பாய் மந் திரிகளை ஆதிரிக் க வேண்டியிரூந்தது” என்று சலொன்னது பதோல) சலல்லுவாரயோனால் (சலல்லப்டு பதோகிறார்) அப்பதோது ஜனங்கள் - பாமர ஜனங்கள் யாதலர் மூண் மூண் பும் இல்லாமல் உடனகீ ழ்ப்பிவதற்குத் தகூந் த அளவூ காந்திக் கு எவ் வளவூ சலெல் வாக் கும் பெருமயைம் வேண்டும்மோ அவ் வளவூம் ஏற்படூத் த வேண்டியது இன்்று சரக்கார கடமயைய இரூந்து வரூகின்றது .

இவ் வளவூடும் நிறகவில்லை காந்தியின் பூண்ணிய கலைக் கரியம் . மற்றும் கொடும்பைப்டூத் தப்பட்ட மக்களாகிய உழபைப் பாளிகளான தீ ண்டாத வகுப்பார் என்பவர்கள் எப்படியோ மூன்னூக் கு வர்ஷவதான ஓர் வழியை அடந் தவூடன் அவர்களையும் என்றென்றும் உழபைப் பாளிகளாகவே ஊராரூக் காக கஷ்டப்ப்டும் மக்களாகவே இரூக் கும் படியான மாதிரிக் கு அவர்களை ஹரிஜனங்கள் என்றும் பரோல் ஓர் நிரந்தர ஜாதியாராக் கி வகைக் கவேண்டிய ஏற்பாடூகளும் நடக்கின்றன . அதபெற்றி ததோழர் அம்பதெ காரின் அறிக் கயைம் -காந்தியாரின் மறும்மொழியும் தமிழ்நாடூ பத்திரிகையின் தலயைங்கமும் ஆகிய சூரூக் கங்களை மற்றலர் பக்கம் பிரசூரித் திரூக்கிறோம் . அதபைப் பார்த்தால் ஓர் அளவூக் கு விளங்கும் .

Written by தமிழ்நாடு
Tuesday, 03 October 2017 06:16 -

காந்தியாரின் சூயராஜ்ஜியக் கொள்கைகளில் முக்கியமானது வருணாசீரமதர்மமும், ஜாதிமுறையையும் என்றனென்றும் நிலதைத் திருக்க வேண்டும் என்பதாகும். 'காந்தியின் வருணாசீரம கொள்கைக்கு வேறு அர்த்தம்' என்று சிலர் சொல்லுவதானாலும் அந்த வேறு அர்த்தம் இன்னது என்பதை காந்தியாரே பல தடவை சொல்லியிருக்கிறார். அதாவது பிராமணன், க்ஷத்ிரியன், வைசியன், சூத்ிரன் என நான்கு வருணம் பிறவியில் உண்டு என்றும் அவர்கள் ஒவ்வொருவரும் முறையே அறிவு பலம் வியாபாரம் சரரத்தினால் உழைப்பு ஆகியவையையே ஈடுபடவேண்டியவர்கள் என்றும் சொல்லுகிறார். ஜாதி முறைக்குக் காந்தியார் கபறும் தத்துவார்த்தமானது தொழில்களாக ஜாதிமுறை ஏற்பட்டதென்றும் அந்த ஜாதி முறையையும் பிறவியிலேயே ஏற்பட்டதென்றும் அந்தந்த ஜாதியானவர்களுக்கு ஒரு பிறவித் தொழில் உண்டென்றும் அந்தந்தத் தொழிலையே-அவனவன் ஜாதிக் கு ஏற்ற தொழிலையே அவனவன் செய்து தீர வேண்டும் என்றும் சொல்லுகின்றார்.

இவ்வளவோடு மாதிரிமல்லாமல் "இந்த மாதிரியான வருணாசீரம மர்ம முறையையும், ஜாதி முறையையும் நிலைநிறுத்தவே சூயராஜ்ஜியத்திற்கு பாட்புகிறேன்" என்றும் கபறுகிறார். இந்த முறையில் காந்தியாரால் யாருக்கு லாபம் யாருக்கு சுகம் என்பதையும் யாருக்கு நஷ்டம், யாருக்கு கஷ்டம் என்பதையும் வாசகர்களையே சிந்தித்துப் பார்த்து முடிவு செய்துகொள்ளும் படி விட்டுவிடுகின்றோம். ஆகையால் காந்தியாரின் அரசியல் கிளர்ச்சியின் ரகசியமும் தீண்டாமலை விலக்கு கிளர்ச்சியின் ரகசியமும் இப்போதாவது மக்களுக்கு வளையிட் தூ இல்லையா என்று கேட்கிறோம். தலையங்கம் நீண்டுவிட் தூ வரணாசீரமதத்தைப் பற்றி மற்றொரு சமயம் எழுதுவோம்.

குடி அரசு – தலையங்கம் ரகசியம் வளையிட் தூ- 19.02.1933